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Η 24η ετήσια συγκέντρωση της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου
Δικαίου και η ετήσια συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του
Οργανισμού

Με την παρουσία αντιπροσώπων κρατών, Πανεπιστημίων, Δημοσίων  Αρχών και Διεθνών 
Οργανισμών – μέλη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO)- πραγματοποιήθηκε την
Πέμπτη, στις 12 Σεπτεμβρίου 2013, στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού, στο Σούνιο η ετήσια
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του EPLO.

Ο καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, διευθυντής του EPLO, άνοιξε τη συνεδρίαση και καλωσόρισε τα
μέλη του Συμβουλίου. Το πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης ήταν η ανακοίνωση των
νέων μελών του Συμβουλίου, δηλαδή το Πανεπιστήμιο Comenius της Μπρατισλάβα, το Πανεπιστήμιο
του Λάιντεν που συνολικά διαμορφώνουν το αριθμό των Μελών σε 2 Διεθνείς Οργανισμούς, 13 κράτη,
3 Δημόσιες Αρχές και σε 63 Πανεπιστήμια και Ιδρύματα.

Αργότερα, έγινε μια επισκόπηση των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του EPLO,
συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της νεοϊδρυθείσας Ακαδημίας της Διαφάνειας και των
Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, αλλά και της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και του
προγράμματος εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για Έλληνες δημόσιους υπαλλήλους, 

Μια επισκόπηση των ερευνητικών δραστηριοτήτων και των προγραμμάτων θεσμικής αναμόρφωσης του
Οργανισμού, παρουσιάστηκε μετέπειτα, ενώ ακολούθησε συζήτηση των περαιτέρω δραστηριοτήτων
του EPLO στα πλαίσια των διεθνών συμφωνιών. Μεταξύ αυτών, τονίστηκε η συνεργασία του
Οργανισμού με το Υπουργείο Δικαιοσύνης του Αζερμπαϊτζάν. Η συζήτηση σχετικά με τα οικονομικά και
διοικητικά θέματα ολοκλήρωσε τη συνεδρίαση.

Τα Μέλη του Συμβουλίου κατέληξαν από κοινού στο συμπέρασμα , ότι η ετήσια δραστηριότητα του
Οργανισμού ήταν ικανοποιητική και συνάδει με τους στόχους της. 
Μετά από τη συνεδρίαση, τα μέλη αναχώρησαν για τις Σπέτσες, όπου πραγματοποιήθηκε για 24η
συνεχή χρονιά το ετήσιο συνέδριο  της  Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου (EGPL).

Ανώτατοι Δικαστές, καθηγητές Δημοσίου Δικαίου και δημοσιολόγοι από ολόκληρο τον κόσμο
συνέρρευσαν στις Σπέτσες, για 24η συνεχή χρονιά, στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου
της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου (EGPL).

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε στις 13, 14 και 15 Σεπτεμβρίου, στην Αναργύρειο και Κοργιαλένειο
Σχολή, όπου συναντήθηκαν τα μέλη της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου, που συνιστά
το Ευρωπαϊκό Επιστημονικό Συμβούλιο του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO).

Με θέμα «Δημόσιο Δίκαιο και Αλληλεγγύη», το συνέδριο διεξήχθη σε τέσσερις θεματικές ενότητες. Η
πρώτη ενότητα διερεύνησε την αλληλεγγύη ως πολιτικό ζήτημα, ενώ η επόμενη προσέγγισε την
αλληλεγγύη ως νομική έννοια. Κατά τη διάρκεια της τρίτης συνεδρίας, τα μέλη της Ευρωπαϊκής
Ομάδας Δημοσίου Δικαίου τοποθετήθηκαν επιστημονικώς αναφορικά στην αλληλεγγύη μεταξύ των
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λαών. Στην τέταρτη ενότητα, οι σύνεδροι διατύπωσαν γενικά συμπεράσματα και παρατηρήσεις.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, τα μέλη της Ομάδας απένειμαν και το Πανευρωπαϊκό Βραβείο
Καλύτερης Διατριβής, στη διδακτορική διατριβή δημοσίου δικαίου, που κρίθηκε η πιο ενδιαφέρουσα
σε σχέση με τα τρέχοντα ευρωπαϊκά δεδομένα.
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